

Radnička fronta održala je danas u Zagrebu konferenciju za medije na kojoj je izrazila solidarnost sa sarajevskim antifašistima koji protestiraju zbog mise koje će biti održana za poginule na Blajburgu, ali sa svima onima koji će biti protiv drugih komemoracija koje će se tim povodom održavati ovih dana.

Govoreći pred spomenikom 'Streljanje talaca' na Strossmayerovom trgu, Krešimir Sučević-Međeral govorio je o revizionizmu koji se svaka godine ponavlja povodom godišnjice događanja na Blajburgu i nakon njega, kad je likvidiran veliki broj pripadnika snaga NDH i drugih kvislinga.

- Nije sporno da su se stvari koje su se dogodile na Blajbugu po nekim današnjim mjerilima i pravu na presumpciju nevinosti možda mogu smatrati problematičnim, međutim to nije nipošto rijetkost jer su se su takve stvari događale u Evropi nakon Drugog svjetskog rata. Samo zato što su ljudi tamo stradali ne znači da su nevini, imamo Benita Musolinija, Bin Ladena ili bračni par Čaušesku koji su smaknuti bez suđenja, a nisu nevini. Ne smijemo izgubiti iz vida da tamo nisu bile nevine žrtve. To su u ogromnom broju bili pripadnici oružanih snaga i podržavatelji NDH koji su ostali uz tu državu do njenog kraja, čak i kad se znalo što se u toj državi događa. Mnogi su to znali i ranije jer su sudjelovali u zločinima koji su tada činjeni. Zato otpada bilo kakva presumpcija nevinosti ili pokušavanje amnestiranja time da su to bili nečiji roditelji i djedovi; svi su oni bili brižni, ali to ih ne amnestira od onog što su radili, rekao je Sučević-Međeral.

- Problem je što se Blajburgu svih ovih godina ne događa tek komemoracija za preminule rođake; to se pretvara u ustaški dernek čiji je cilj da se rehabilitira ideologija za koju smo se nadali da je prije 75 godina okopana, ali je još uvijek prisutna. Našim istupanjima dajemo svoj obol tome da to više ne bude. Nažalost, davanje toj manifestaciji publiciteta od strane medija, državnog vrha i institucija samo produljuju u borbu, podvukao je Sučević Međeral.

Po riječima Davida Bilića, izrazito se manipulira događajima iz Drugog svjetskog rata kako bi se afirmiralo nešto za što se mislilo da je odbačeno.

- Sve češće se čuje da su to bili poginuli Hrvati koji su nastradali od komunističkih zlikovaca,

dok je istina drugačija. Prema Austriji su se povlačili razni kvislinški vojnici, uključujući ustaše i domobrane, ali i četnike i druge srpske i slovenske kolaboracioniste. Postoje slike četnika snimljene na Britanskom trgu zahvaljujući Anti Paveliću koji ih je pozvao kako bi se zajedno povlačili. Kad se priča o blajburškim žrtvama, ne pita se postoje li neke druge žrtve koje su skrivili oni poginuli na Blajburgu. Tamo su se desile neke stvari koje nisu za ponoviti i afirmirati, ali treba uzeti u obzir kontekst tog vremena i odmazde koje su se po Evropi vršile nad okupatorskim i kolaboracionističkim snagama. Ne smijemo uzimati samo one podatke koji nam se sviđaju kako bi pogodovali onome što mislimo da treba afirmirati, rekao je Bilić i izrazio podršku, ne samo sarajevskim antifašistima, nego i svima u Austriji i bilo gdje u svijetu koji će reći 'ne' i koji neće dopustiti rehabilitaciji ustaštva ispod žita.

- Bilo je nevinih ali oni su krivica ustaša koji su za sobom povlačili civile i zastrašivali ih partizanima. Nevini su bili izuzetak, a ne pravilo, ali se prikazuje da je bilo 99 posto nevinih i tu i tamo neki ustaša, iako je bilo obrnuto, rekao je Bilić.

Katarina Peović objasnila je zašto se RF bavi tom temom.

- Često se kaže da se ljevica vraća u prošlost, ljevica se s tim pitanjima obraća isključivo zbog nužde kako bismo odgovorili na opasni revizionizam koji ne dolazi samo iz periferije Evrope, nego i iz njenog centra. Važno je naglasiti zašto postoji potreba desnice da se vraća u povijesne epizode - vraća se kako bi onemogućila bilo kakvu ideju boljeg i pravednijeg sutra, te ideju društva demokratskog socijalizma koje bi zadovoljilo osnovne uvjete i potrebe svim i tako osiguralo društvu jednakost, pravednost i bolji život. Najjednostavnije bi bilo povući teme koje su emotivno nabijene kako bi se opravdala nejednakost i nepravda koja vlada u našem društvu. RF-u je važno da se tome suprotstavi i da afirmiramo što je bilo dobro u prošlosti, ali i kritiziramo ono što nije, te da zagovaramo pravedniju buduću zajednicu koje se svakako mora odrediti prema NOB-u i nasljeđu socijalizma, rekla je Peović.

Odgovarajući na pitanja novinara, potvrdila je da će RF na izbore ići najvjerojatnije s Lijevim blokom s kojim postoji suradnja na zagrebačkoj razini. SDP je pokazao da nije narodna ni radnička stranka; u svojim su mandatima donosili antiradničke zakone, a u statutu određeno je da ne koalira s antiradničkim strankama, objasnila je Peović.

(Portalnovosti.com)